1. Arastirmacilar deneysel bir ¢alisma igin birbirine denk
iki grup olusturmustur. Birinci gruba rekabetle ilgili, ikin-
ci gruba ise noétr sdzclkler listesi, deneklerin tam olarak
anlayamayacaklari bir hizda sunulmustur. Arastirmaci-
lar daha sonra iki grubu oyun ortaminda izlediklerinde,
rekabeti vurgulayan sozcik listesi sunulan birinci gru-
bun diger gruba gére daha rekabetci oldugunu gérmus-
lerdir.

Bu deneysel galigma asagidakilerden hangisini
6lcmek amaciyla yapilmigtir?

A) Oyunun devaminin rekabete bagh olup olmadigini

B) Gudilerin gict ile davranisin hedefe déntklGga
iligkisini

C) Uyaricilarin yetersiz olmasi durumunda organiz-
manin etkilenip etkilenmedigini

D) Telkinlerin davraniglarin yéniini degistirmede etkili
olup olmadigini

E) Olumlu sézclklerin pekistireg olarak islev goriip
gérmedigini

2. Asagidakilerden hangisi gelisim géreviyle iligkilen-
dirilebilir?

A) Bunca zamandir bu konu islendidine gére artik
denklemleri ¢ézebilmelisiniz.

B) Odretmen &grencileri arasinda aynim gézetmez.

C) Adabeyler kardesleriyle oyuncaklarini paylagmalidir.

D) Yirmi bes yasima geldim ben de ders galisiyorum.

E) Yedi yasina geldin artik ayakkabini kendin

giymelisin.

3. Birgok insanin ayni anda konustugu, giildiig,
glriltilia ve kalabalik bir ortamdaki kisinin,
karsisindakinin anlattiklan lizerinde odaklanarak
onun sdylediklerini anlayabilmesi ve dikkatini ona
yénlendirebilmesinde asagidakilerden hangisinin
rolii yoktur?

A) Konusan kisinin sesinin yliksekligi

B) Dinleyen icin konusulan konunun ilgi ¢ekici olmasi
C) Konusulan kisi ile dinleyenin arkadaslik iliskisi

D) Dinleyen kisinin biriyle konugma ihtiyaci

E) Konusan kisinin dinleyenin hemen yaninda olmasi



Korku filmlerinde Urkdttcl ya da korkung bir sahneden
hemen 6nce galinan pargalara benzer tlirden bir miizik
isittigimizde, gerginlesebilir ya da kaygilanabiliriz. Ciin-
ki bu tlr mizigi korkuya yol agan sahnelerle iligkilendir-
misizdir. Béyle olunca da bu tlr miziklerden sonraki
sahneleri de korkung olarak algilariz.

Bu parga asagidaki kavramlardan hangisi i¢in érnek
niteligindedir?

A) Sekil-zemin algisi

B) Algisal degismezlik

C) Algida gruplama

D) Algi yaniimasi

E) Algida hazir bulunugluk

Hasan, derslerinde bagarili ayni zamanda resme yete-
negdi olan biridir. Kendini resim alaninda yetigtirmek iste-
mesine karsin ailesinin istegiyle mihendislik fakiltesine
gider ve emekli olana kadar mihendis olarak galisir.
Goreviyle ilgili yapmak istediklerini gergeklestirmesine
karsin resim, iyi bir ressam olmak disuncesi hep aklin-
dadir. Emekli oldugunda bunu firsat bilip resim yapma-
ya baslar.

Bu parg¢a, Maslow’un giidiiler hiyerargisindeki hangi
basamakla iligkilendirilebilir?

A) Kendini gergeklestirme
B) Degerli hissetme

C) Ait olma

D) Glvenlik

E) Fizyolojik

Ayse bahgede kuslara bayat ekmekleri verir. Bunun igin
ekmekleri balkonda saklar. Givercinlerin sik sik balko-
na geldigini bildiginden, kokusunu almamalari igin ek-
mekleri posetin igine koyup agzini sikica bagladiktan
sonra oradaki kutulardan birinin igine koyar. Ertesi giin
bidtin kutularin glvercinler tarafindan agildigini ve sak-
ladigi ekmeklerin yenildigini gorir. Ekmegin kokusunu
aldiklarini dislinerek birkag poseti Ust tiste baglar ve
ayni kutunun igine tekrar koyar. Bu durum birka¢ gln
devam ettikten sonra Ayse glivercinlerin sadece ekme-
gin bulundugu kutuyu actigini diger kutulara dokunma-
diklarini fark eder.

Bu parg¢adaki giivercinlerin durumu 6grenme
tirlerinden hangisine 6rnek olusturur?

A) Klasik kogullama



B) Edimsel kosullama
C) Ortilk
D) Model alarak

E) Kavrayarak

Arastirmacilar képek baligini oda buyikligtndeki bir
cam bélmeye koyarlar. Cam b&lmenin diger tarafinda
da baliklar bulunmaktadir. Kbpek baligi baliklara ulag-
mak i¢in her hamle yapisinda cam bdlmeye carpar.
Kopek baligi 21. giinden sonra hem cam bélmeye ¢arp-
mamayi! hem de ne kadar ugrasirsa ugrassin baliklara
ulasamayacagini 6grenir. Bunun zerine arastirmacilar
cam bélmeyi ¢ikarirlar. Képek baligi orali bile olmadan
cam bélmenin var oldugu alanda ylizmeye devam eder
ve baliklarla hig ilgilenmez.

Bu pargada ge¢en képek baliginin durumu
asagidaki kavramlardan hangisine érnek olugturur?

A) Geriye ket vurma

B) Olumlu aktarma

C) Birincil pekistireg

D) Ogrenilmis caresizlik

E) Kosullanmanin sénmesi

Televizyonda konusma yapan bir insaat firmasinin halk-
la iligkiler temsilcisi, hedef kitlelerinin izledikleri dizileri
arastirdiklarini, o dizilerdeki kahramanlarin yiizlerine
reklamlarda yer verdiklerini séyler. Bu tdr reklamlardan
sonra da evlerin satislarinda anlamli bir artis oldugunu
gozlediklerini dile getirir.

Bu pargadaki reklamin bagarili olmasi dizi izleyici-
lerinin agagidaki 6zelliklerinden hangisiyle agikla-
nabilir?

A) Dizi kahramanlariyla 6zdesim kurma
B) Dizi kahramanlarini otorite kabul etme

C) Televizyonda konusma yapan kisiye gliven
duyma

D) Toplumda farkl bir yer edinme istegi

E) Televizyonda konusma yapan kisiyi begenme

Projektif testler, kisinin, ¢ok farkli sekillerde yorumlana-
bilecek belirsiz uyarimlari kendi 6zelliklerine, davranis
egilimlerine, biling digi korkularina, arzularina, fantezi-
lerine, beklentilerine, egilimlerine vb. gbre algilayip yo-
rumlayacag ilkesi temelinde mirekkep lekeleri, belirsiz
sekiller, eksik climleler, oyun malzemeleri vb. gerecler-

La waliedibdilam tim atmmdad kic khialead aleascime basnt baliaild
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Buna gére projektif testler, bireyin agagidaki
ozelliklerinden hangisiyle ilgili olarak kullanilir?

A) Zeka

B) Kisilik

C) Bilgi duzeyi

D) Mesleki yetenek

E) Ofrenme kapasitesi

Bir fabrikanin yéneticileri calisanlari toplayarak ekono-
mik kriz nedeniyle alinan dnlemleri ¢aliganlara iletirler.
Onlemler arasinda, yilda dért kez verilen ikramiye sayi-
sinin ikiye indirilmesi, ¢alisanlarin pazartesi glnleri
Ucretsiz izinli sayilmalari gibi bircok mali énlem vardir.
Herkese ya bu durumu kabul ederek ¢alismasi ya da
isten ayrilacagim belirtmesi igin bir hafta slre taninir.
Calisanlardan biri olan Ahmet bu bir haftayi oldukga
sikintili gecirir. Evlilik hazirhdinda olan Ahmet icin ¢ok
para gereKklidir. Isini sevmesine karsin ikramiyenin azal-
tilmasi Ahmet'i rahatsiz etmistir.

Buna gére Ahmet’in iginde bulundugu durum
asagidaki kavramlardan hangisine érnek olugturur?

A) Yaklagsma-yaklagma ¢atismasi
B) Kaginma-kaginma gatigmasi
C) Yaklasma-kaginma gatigmasi
D) Dengelenme

E) Savunma mekanizmasi

Tekstil fabrikasinda ¢alisan isgilerden biri isten ¢ikarildi-
ginda bundan dogrudan etkilenen, kisinin kendisi ve ya-
kinlaridir. O fabrikanin iflas etmesi sonucunda ¢alisan-
larin issiz kalmasi ise belli bir kesimi ilgilendirir. Ama
birgok tekstil fabrikasinin ekonomik kriz, ham madde
fiyatlanindaki ylksek artis, ucuza satilan ithal drinlerle
rekabet, ihracat sorunlari gibi nedenlere dayanarak tim
elemanlarini isten ¢ikarmasiyla sorun, toplumsal bir
boyut kazanir. Bu nitelie ulasmis olaylar sosyolojinin
ilgi alanina girer.

Bu parga sosyolojiyle ilgili agsagidaki yargilardan
hangisini destekler niteliktedir?

A) Toplumu bir bittn olarak ele alir.

B) Benzer ve tekrarlanan toplumsal olaylarla
ilgilenir.

A e



L) Ulaylarl Kendine ozgu yontemierie Inceler.
D) Deger yargisinda bulunmaktan kaginir.

E) Olmasi gerekenden daha ¢ok olani inceler.

12. Fransa’daki bir Universitede 6drenci olan Mehmet'in,
Alman aile yapisiyla ilgili verilen 6devi hazirlamak igin
arastirma yapmasi gerekmektedir. Ailesiyle birlikte ya-
sayan Alman bir arkadasina konuyu anlatir, o da otur-
duklari apartmandaki ailelerin gogunun asagi yukar yiz
yil 6nce Almanya’dan gégen aileler oldugunu bu neden-
le de arastirma sUresince onlarda kalabilecegini soyler.
Arkadasinin yaninda kalmaya baslayan Mehmet, li¢ ay
boyunca gézlem yapar. Gézlemler sonucunda elde et-
tigi verileri Alman aile yapisiyla ilgili yapilmis arastirma-
larla karsilastirdiginda ulastigi sonuglarinin bunlardan
gok farkli oldugunu g&rir.

Mehmet’in aragtirma sonuglarinin, farkh olmasinin
nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Arastirma suresini iyi degerlendirememistir.
B) Arastirma konusunun sinirlarini belirlememistir.

C) Toplumsal olaylarin bittinligtni géz ard
etmistir.

D) Sectigi teknik arastirlacak konuya uygun
degildir.

E) Biitline uygun érneklem segmemistir.

13. 1990°larin ortalarinda Britanya'da yirltilen bir arastir-
ma, saglik hizmetlerinde teknik personel kadrosuna
basvuran kadinlarla gérisme yapan ydneticilerin go-
ruslerini ele alir. Arastirmacilar, gériisme yapan ydneti-
cilerin ise basvuran kadinlarin tiimline gocuklarinin olup
olmadigini sordugunu, erkeklere ise bu soruyu neredey-
se hi¢g sormadiklarini saptar. Yoneticilere bunun nedeni
soruldugunda, “Cunkd ¢ocuklar olan kadinlar, okul tatil-
lerinde ya da ¢ocugun hastalanmasi durumunda fazla-
dan izinli olmay1 talep edebilirler. Ebeveynlerin ¢ocuga
karsi sorumlulugu esit olmasina karsin bize gére gocuk
bakiminin sorumlulugu babadan ¢gok anneye aittir.” bigi-
minde yanitlamiglardir.

Bu parca asagidaki yargilardan hangisini destekler
niteliktedir?

A) Rollerin yaptinm glct kisiden kisiye degisme
gosterir.

B) Bireyin statlisline ait rolleri belirleme glicl vardir.

C) Insan diinyaya geldiginde belli statiiler iginde yer
alir.

D) Bireyin yerine getirdigi roller birbirini
destekleyebilir.

— . e e " . LI
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k) Yasanin beliriedigl rolier uygulamada tarklik
gdsterebilir.

2003 yih verilerine gbre Turkiye'de islenen suglarin
blylk gogunlugunu asayis suclari olusturmaktadir.
Bunlar, sahsa kargi ve mala karsi islenen suglar olarak
iki grupta degerlendirilebilir. Mala karsi olan hirsizlik,
dolandiricilik, gasp gibi suglarin biylk ¢ogunlugunun
sehirlerde, 6zellikle de sehirlesme orani ve sosyoeko-
nomik gelismislik dizeyi ylksek, nifusu bir milyonu
asan sehirlerde igslendigi goriilmektedir. $Sahsa karsi
islenen hakaret, rehin alma, yaralama, tehdit vb. sug-
larin da yarisi bu sehirlerde gerceklesmistir.

Bu veriler kentlerle ilgili asagidaki yargilardan
hangisini desteklemek igin kullanilabilir?

A) Kentlerde sosyal tabakalar arasi farkliliklar daha
belirgindir.

B) Kentlerde uzmanlasmaya dayali is bélimi
esastir.

C) Kentlerdeki ekonomik zenginlik bireyi 6zgrlestirir.

D) Kalabalik niifuslu kentlerde toplumsal kontrol
zayiflar.

E) Buylk sehirlerin strekli gé¢ almasi niifusu
heterojenlestirmistir.

Glndmizde gelisen teknoloji, iletisimi kolaylastirmak
ve karmasayi énlemek igin birtakim yéntemler kullan-
makta bdylece ortaya “www”, “web”,“net” gibi kisaltma-
lar gcikmaktadir. Bu durum teknolojiyi kullananlarin, glin-
delik iletisimini de etkilemekte, 6zellikle de genglerin
benzer sekilde “slm”, “k.i.b", “nbr?” gibi kisaltmalarla
islevsel sézclikler kullanmalarina neden olmaktadir.
Oysa ¢ok daha zengin olmasi gereken duygu ve anlam
dinyalari tersine birtakim kodlarla daralmaktadir. Sami-
miyet, ictenlik, sevgi gostergesi gibi gdrlinen duygu
ifadeleri aslinda standart kaliplardir. Binlerce yilin
birikimiyle olusan dil, yavanlasmakta, konusma ise
giderek, gerek insan, gerek makine tarafindan
uygulanabilecek bir dizi talimat haline gelmektedir.

Bu pargada anlatilanlar agagidakilerden hangisiyle
acgiklanabilir?

A) Kultir emperyalizmi
B) Kiltirleme

C) Kiltirel yozlasma
D) Kiiltiirel asimilasyon

E) Kilttr soku

2500 yil dncesinin Yunan kent devletlerinin cogunda
darphane vardi. Bu darphanelerde kent devletleri farkli
isaretler tagiyan kendi paralarini basarlardi. Sikkeler
vani eskinin madent naralar valnizea maddi deder deadil
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ayni zamanda bilgi, propaganda, hatta dini imgeler de
tagirlar. Ornegin Atinalilar, paranin (izerine basmak igin
bilgeligin isareti olan baykusu se¢cmislerdi. Benzer
sekilde vazolar da hasat mevsiminin, dini térenlerin,
blyiik tarihi olaylarin anlatildigi resimlerle suslenirdi.

Bu par¢a agagidakilerden hangisini vurgulamak-
tadir?

A) Maddi unsurlarin manevi unsurlardan daha hizli
deqgistigini

B) Maddi kiltiiriin manevi kltiri degisime zorladigini

C) Kiltirtiin kusaktan kusaga aktarilirken degisime
ugradigini

D) Maddi kiltdr ile manevi kilttrdn i¢ iceligini

E) Kulturlerin olusmasinda yasanilan yerin etkisinin
oldugunu

Teknoloji artik tim hayatimizi kugatmis durumda.
Oyleki cevremizi denetlemeyi ve degistirmeyi basarabil-
digimiz icin evde, arabada, is yerinde klima ve isitma
cihazlariyla hep ayni sicaklikta yasiyoruz. Azicik soguk
ya da sicak oldu mu hemen sikayet eder olduk. “Oda
sicakliy1” olarak sabit bir sicaklik olusturduk. Insanlar,
Erzurum’da da Antalya’da da ayni sicaklikta yasar hale
geldi. Ulkenin biyiik cogunlugu ayni tip yiyeceklerle
besleniyor. Hangi sehre gitsek karsimizda hamburger-
ciler, dénerciler, kebapgilar... Oviindugimiz yéresel
yemekler sadece televizyon programlari icin yapiliyor
sanki. Teknoloji sinirsiz gesitlilige olanak saglamasina
karsin bizler benzer ya da ayni giysileri giyerek daha
tekdiize ve birbirine benzer yasamaya basladik.

Bu pargada anlatilanlar agagidaki kavramlardan
hangisine érnek olusturur?

A) Toplumsal degisme
B) Toplumsal bitiinlesme
C) Toplumsallasma

D) Toplumsal sapma

E) Toplumsal hareketlilik

Son filminin konusunun anne ve babasinin hikayesine
dayandigini séyleyen yonetmen filmi sdyle 6zetler:
“Memur olan babamin tayininin Istanbul’a gikmasiyla
hikaye baglar. Babam ayni semtte oturan annemle
tanisir ve kisa zamanda birbirlerini severler. Annem
anneannemle beraber yasamaktadir. Babamla evien-
me Karari aldiklarinda anneannemi yalniz birakmak
istemeyen annem babami kendi yanlarina taginmaya
ikna eder. Béylece benim diinyaya gelecegim mutlu
yuva kurulmus olur.”

Yénetmenin anne ve babasinin evliligiyle ilgili
olarak esin secildigi gruba gére, es sayisina gore,
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oturulan yere gére evlilik tiirleri agsagidakilerden
hangisinde sirasiyla dogru olarak verilmistir?

A) Endogami, monogami, neolokal

B) Egzogami, monogami, matrilokal
C) Endogami, monogami, patrilokal
D) Egzogami, poligami, matrilokal

E) Endogami, poligami, neolokal

Az gelismis veya gelismekte olan bir llkenin gelismis
bir Ulke olabilmesi igin sadece ekonomik blylme
gerceklestirmesi yeterli degildir. Oregin bir tlkede
zengin maden yataklarinin var olmasi ve bunlarin
islenip ihra¢ edilmesi o llkeye disaridan biiyiik gelir
getirebilir. Ancak bu maden yataklarindan ve bunlardan
elde edilen gelirden yalnizca belli gruplar yararlaniyorsa
bu durum olsa olsa bu gruplari daha fazla zengin yapar.

Bu parcaya gére, gelismis bir iilke olabilmek igin
ekonomik biiyiimenin yaninda agagidakilerden
hangisinin de olmasi beklenir?

A) Orta tabakanin geniglemesi

B) Ihracata &nem veriimesi

C) Nitelikli is glictiniin yetistirilmesi

D) Hukukun dstinligd ilkesinin benimsenmesi

E) Degisime acik olunabilmesi

Sivil toplum érgltleri, devletin varligini yadsimadan,
devlete mesafeli, elestirel ve muhalif bir tavir takinarak
amaclarina ulagsmay| hedeflerler. Devletin veya 6zel
kuruluslarin uygulamalarinda yanliglk oldugunu,
topluma veya gevreye zarar verildigini gérdiklerinde
kitlesel olarak harekete gecerler. Ornegin gevreye zara
veren bir fabrika oldugunda basin yayin organlari
araciliiyla toplumu bilgilendirerek hem toplumun hem
de devlet gorevlilerinin dikkatini fabrika (zerine ¢ekerlel

Bu pargaya gére, asagidakilerden hangisi sivil
toplum érgiitlerinin 6zelliklerinden biri deqildir?

A) Katilmci demokrasinin éne ¢ikardigi kuruluslar
olmasi

B) Uyelerin génllilik ve fedakarlik esasiyla galigmasi

C) Uyelerin yasamlarina anlam kazandirmasi

D) Toplumsal hayata olumlu katkilar saglamasi

E) Kamuoyunu etkileyebilme glicline sahip olmasi
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|. Turkiye'nin bagkenti Ankara'dir.

Kar beyazdir.

O halde Ankara kardir.
[I. Butln bitkiler canhdir.

Cinar agac bitkidir.

O halde ¢inar agaci canlidir.
[1l. BOtln dustnenler vardir.

Ben dlslinen biriyim.

O hélde ben de varim.

Yukarida numaralandirilmis érneklerin hangilerinde
onciller dogru oldugu halde akil yiiriitme yanhstir?

A)Yalniz | B)Yalniz Il C)Yalniz 1l

D)lvell E)llve lll

22. Eger size bendeki kirmizi renk duyumunu anlatmaya
galissam bunun mimkun olmadigini gérdrdm. Kirmizi
bir nesneyi isaret edebilirim, kirmizinin séyle béyle mor
veya turuncuya benzedigini, yesil ve maviden gok farkli
oldugunu, epeyce parlak ve uyarici bir renk oldugunu,
bir kravat igin hog ama bir profesér paltosu igin fazlaca
parlak oldugunu sdyleyebilirim. Kirmiziyi bu tlr pek gok
baglanti icerisine koyabilirim fakat duyumun bizzat ken-
disini tarif edemem.

Bu pargadan tanimla ilgili asagidaki yargilarin han-
gisine ulagilabilir?

A) Tanimda kisir ddngil bulunmamalidir.

B) Yakin cins ve ayrim tanimda énemlidir.

C) Yasantinin dogrudan verileri tanimlanamaz.

D) Kavramin kaplaminda olan tim bireyler, tanimda

yer almalidir.

E) Bir nesnenin ne ise yaradigini bilmek ne oldugunu
bilmek degildir.

23. Asagidakilerden hangisi 6nermedir?

A) Umarim bugiin hava agik olur.

B) Artik bitiin diinya bunu béyle bilsin.

C) Baskalarinin ézel esyalarini izinsiz kullanmamaliyiz.



D) Turkiye'de ¢ay yalnizca Akdeniz Bolgesi'nde yetisir.

E) Yeryliziinde cennet diye bir yer varsa orasi
nerededir?

24. Asagida karsiolma karesi ve kareye ait bazi yasalar

verilmistir.
Tiumel olumlu Timel olumsuz
A E
| 0]
Tikel olumlu Tikel olumsuz

s Adogru ise | dogrudur.
« E dogru ise O dogrudur.
« Avyanls ise | belirsizdir.
« E yanhs ise O belirsizdir.
s |yanhs ise A yanhstir.

s O vyanhsise E yanligtir.
s | dogru ise A belirsizdir.

s O dogru ise E belirsizdir.
Buna gore verilen yasalann timii,

l.  karsitlik,
Il. altiklik,

lIl. geligiklik

ilkelerinden hangileriyle iligkilendirilir?

A)Yalniz | B)Yalniz Il C)Yalniz 1l

D)lvell E) Il ve lll

25. Ahmet bir glin agabeyiyle parka gider. Parktaki
oyuncaklarla oynamaktan yorulduklarinda banka
otururlar. Ahmet bu sirada antrenman yapan adam
agabeyine gostererek “Bu adam sirekli antrenman
yapiyor o halde bu adam bir sporcudur.” der.

Bu parcadaki Ahmet’in kullandigi kiyas tirii
asagidakilerden hangisidir?

A) Kesin kiyas

B) ikilem

C) Zincirleme kiyas

D) Kosullu kiyas



E) Eksik 6nermeli kiyas

26. (p<q) < (qvr) énermesinin es dederi olan

dnerme asagidakilerden hangisidir?

A) (p=a)=(qvr)
B) (avr)=(p=q)
C) (p=a)alavr)
D) [(pea)a(avr)|v[~(p=a)a~(avr)]

E) [(pean(avn)]a[~p=aa~(avr)]

7. | {l(Vxe /\GE]:}EXJV(GGC:’FE]} onermesinin ana

eklemi agsagidakilerden hangisidir?

A) A B) ~ C)e D)V E) =

28. xFx yada3xFx gibi bir agik 6nermeye
E: {a} degeri, degiskenin yerine konularak elde

edilmis olan “Fa” bigimindeki 6nermeye ne ad
verilir?

A) Ozelleme dnermesi
B) Olumsuz 6nerme
C) Tumel 6nerme

D) Bilesik 6nerme

E) Tikel 6nerme

29,
1. ?

2. (PAQ)]1
#Epd

Pla.

a



-1

Yukarida ¢éziimleyici gizelge yoluyla tutarhhg:
denetlenen 1 numaralh 6nerme asagidakilerden
hangisidir?

A) ~(prq)ap
B) nan

C) ~[(pra)=~p]
D) ~(pag)=p

E) n— ~n

30.

~P [PAQ[PVQ|p=q|p<=>q

<|<|olo|o
<|lol<|ole

olo|=<|<
<|<|<|o
<|o|o|o
<|o|o|<
ol<|=<|o

Yukaridaki dogruluk tablosunda numaralandiriimig
siitunlardan hangisi hatalidir?

A) 1 B) Ii c) D) IV E) V

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1C, 2)E, 3)D, 4)E, 5A, 6)B, 7)D, 8)A, 9B, 10)C, 11)B, 12)E, 13)E, 14)D, 15)C, 16)D, 17)A, 18)B, 19)A, 20)C, 21)A, 22)C,



